

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

20209176609

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Будівництво берегоукріплення русла р. Синявка навпроти буд. 89 по вул. Духновича в смт. Чинадійово.

В процесі здійснення планованої діяльності передбачається будівництво підпірної стінки із монолітного бетону для берегоукріплення русла р. Синявка. Загальна довжина підпірної стінки – 22,0 м, висота – 3,5 м. Для додаткового кріплення відкосу та ділянки передбачається влаштування габіонної конструкції довжиною 2 м.

Ділянка проектування розташована в смт. Чинадійово Закарпатської області, яка представлена територією заплави р. Синявка.

2. Суб'єкт господарювання

Чинадійівська селищна рада, ЄДРПОУ 04350719, 89640, Закарпатська область, Мукачівський район, селище Чинадійово, вулиця Волошина, будинок 41, контактний номер телефону: (03131) 49998.

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації; 88008, м. Ужгород пл. Народна, 4. E-mail: central@ecozakarp.at.gov.ua, тел. (0312) 61-67-01. Контактна особа : Урись Ігор Омелянович

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Дозвіл на виконання будівельних робіт, що видається Державною архітектурно-будівельною інспекцією України

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у заголовку оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання (перші) не проводяться, дата та місце не визначається, у зв'язку із прийняттям Закону України №733-ІХ від 18.06.2020 р., яким внесено зміни до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», зокрема частина 2 статті 17 передбачає, що тимчасово, на період дії в межах території карантину, встановлено Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19), до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадське обговорення планованої діяльності проводиться у формі

надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді), про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення. У цей період громадські слухання, передбачені статтею 7 цього Закону, не проводяться і дати, що припадають на цей період, не призначаються. Заплановані громадські слухання, дата проведення яких припадає на цей період, вважаються такими, що не відбулися, і повторно не проводяться.

Враховуючи зазначене, зауваження і пропозиції (у тому числі в електронному вигляді) необхідно направляти на електронну пошту: central@ecozakarpat.gov.ua

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Державний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації; 88008, м. Ужгород пл. Народна, 4. E-mail: central@ecozakarpat.gov.ua, тел. (0312) 61-67-01. Контактна особа : Урись Ігор Омелянович

(вказати найменування органу, адресу, номер телефону та контактну особу)

7. Орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного у абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації, 88008, м. Ужгород пл. Народна, 4. E-mail: central@ecozakarpat.gov.ua, тел. (0312) 61-67-01. Контактна особа : Урись Ігор Омелянович

(вказати найменування органу, адресу, номер телефону та контактну особу)

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 60 аркушах.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації.

Приміщення Чинадієвської селищної ради за адресою: Закарпатська область, Мукачівський район, селище Чинадійово, вулиця Волошина, будинок 41, з 09.00 до 17.00 години. Контактна особа: селищний голова Мушак Іван Іванович.